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ПОЛОЖЕНИЕ
экологического конкурса поделок «Журавушка-2020»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Ежегодно в России проводится эколого-просветительская акция «День журавля», которую курирует Союз охраны птиц России и Рабочая группа по Журавлеобразным.
Организацию и проведение экологического конкурса поделок «Журавушка-2020», приуроченного к Всероссийской акции «День журавля», осуществляет отдел экологического просвещения Богдинско-Баскунчакского заповедника.
Цель конкурса: 
– экологическое просвещение населения, привлечение внимания детей и подростков к проблемам журавлей с целью сохранения их численности. 

Задачи конкурса: 
– привлечение населения (в первую очередь детей и подростков) к изучению жизни журавлей; 

– развитие гуманного отношения к птицам, интереса к их охране;
– содействие воспитанию активной жизненной позиции участников конкурса.
2. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА И УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

В конкурсе могут принять участие воспитанники детских садов, школьники, коллективы (кружки, клубы, школы, классы, общества, группы и т.д.) Ахтубинского района.

Для участия в конкурсе представляются работы, отвечающие целям и задачам конкурса, соответствующие требованиям, изложенным в данном положении. 

3. СРОКИ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА
Конкурс «Журавушка-2020» проводится с 27 по 17 сентября 2020 года. 
Участник конкурса должен изготовить поделку «Журавль России» (серый журавль, красавка, стерх, даурский журавль и др.) из любого материала. 
До 17 сентября 2020 года привезти поделку по адресу: г.Ахтубинск, ул.Грибоедова 9, не забыв прикрепить этикетку с обратной стороны листа (Ф.И., возраст, учреждение).
Количество работ от одного участника ограничено (1 штука). 
Учреждения, отправляющие несколько работ, просим оформлять общую заявку по следующей форме:
Наименование учреждения

	№ п/п
	Ф.И. возраст участника
	Название работы
	Ф.И.О. педагога

	
	
	
	


Заявки присылать в электронном виде на почту  ecobogdozap@yandex.ru
Все участники получат электронные свидетельства участников конкурса.

4. ОРГАНИЗАЦИЯ КОНКУРСА
Организаторы конкурса оставляют за собой право использовать выигрышные работы по завершении конкурса в целях экологического просвещения населения. 

Подача работ на конкурс означает согласие авторов и их законных представителей с условиями конкурса. 
5. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНКУРСА
Оценка работ участников конкурса осуществляется членами жюри с 18 по 21 сентября 2020 года. Определяются три победителя (1-3 место),  учитывается категория участника (ученик художественной школы, ученик общеобразовательной школы, воспитанник детского сада).
Призы и грамоты победителям будут подготовлены в отделе экологического просвещения заповедника (о точной дате победителям будет сообщено дополнительно). 
Результаты конкурса будут объявлены на сайте Богдинско-Баскунчакского заповедника после 21 сентября 2020 года. Победители награждаются призами и грамотами. 
Справки по тел.: 8(851 41)3-63-13; Также с нами можно связаться, отравив письмо на электронную почту ecobogdozap@yandex.ru
Приложение 1.
Этикетка участника экологического конкурса поделок «Журавушка-2020»

1.Фамилия, имя
2.Возраст

3.Учреждение
4.Руководитель (Ф.И.О.  указывается по желанию)

Выставка работ будет проходить с 21.09.20  г.  по адресу г.Ахтубинск, ул.Грибоедова 9. При желании посещения выставки просим заранее связаться с сотрудниками ОЭП заповедника для составления графика.
