Администрация заповедника «Богдинско-Баскунчакский» вновь присоединяется к социально-экологическому проекту по благотворительному сбору пластиковых крышечек для помощи детям с особенностями развития - #ДОБРЫЕ_КРЫШЕЧКИ.
Целью проекта # Добрые _ крышечки является привлечение детей и взрослых к совместному решению экологических и социальных задач.
С помощью проекта мы показываем, что проявлять заботу о другом человеке можно без материальных средств, а привычный «мусор» является ценным и нужным ресурсом.
ЧЕМ ВЫ МОЖЕТЕ НАМ  ПОМОЧЬ:
- Проявить активность и организовать свой мини-пункт приема в учреждениях культуры, детских садах и школах, в офисах, в подъездах и везде, где вам покажется уместным, и руководство отнесется с пониманием; 
- Принести собранные крышечки к нам по адресу: г. Ахтубинск, ул., Грибоедова 9;
- Стать волонтером проекта.
Например, вы можете провести интересные мастер-классы и лекции, помочь путём привлечения спонсоров, информационных спонсоров, развивать и продвигать наш проект.
Не устраивайте соревнования по сбору #добрых_крышечек в детских садах и школах!
Почему нельзя превращать сбор крышечек в соревнования? В детских садах или школах эта соревновательность провоцирует дополнительную покупку бутилированной воды, соков и других напитков. Этим вы косвенно поддерживаете нерациональное потребление. При этом саму PET-упаковку или тетрапак не все хотят или имеют возможность сдать на переработку.
Напиток стоит 50 рублей, а крышечка, которую вы сдаёте — 7 копеек
Важно донести смысл акций: осознанное потребление, переработка и помощь другим людям могут быть простыми и складываться из маленьких капелек в большое море.⠀
Что ещё важно знать про проект #добрые_крышечки:
1. Если вы организуете сбор #добрые_крышечки, то вы сами должны позаботиться о том, как передавать потом их в пункт приёма;
2. Собирайте ТОЛЬКО отвинчивающиеся пластиковые крышки от напитков;
3. Перед тем, как отправлять крышечки на пункт сбора, пожалуйста, проверяйте, чтобы там не было ничего лишнего, крышки должны быть чистыми - это ВАЖНО!
Потому что, перед тем как крышки попадут на завод по переработке, они хранятся на различных складах, помещениях. Если крышки будут не чистые, с остатками пищи, то со временем появится плесень, неприятные запах и антисанитария, что НЕ допустимо! Поэтому перед тем как крышечку бросить в емкость к крышкам, вы должны убедиться, что крышка чистая и на ней нет грязи, песка, следов масла (крышки от бутылок с растительным маслом надо помыть моющим жирорастворимым средством), молока, кетчупа и других органических остатков.
ВНИМАНИЕ! 
На некоторых крышках присутствуют различные компоненты, вкладыши (пластиковый, резиновый, силиконовый), картонные вставки, сыпучие гранулы (от витаминов), фольга, наклейки. ВСЁ ЭТО НЕДОПУСТИМО И НЕОБХОДИМО ИЗВЛЕЧЬ\ОТКЛЕИТЬ перед тем как бросить крышечку в общую емкость.
Все собранные крышки отправятся в г. Астрахань (либо г. Волгоград) на переработку, далее непосредственно перерабатывающее предприятие переводит деньги в благотворительный фонд "Волонтёры в помощь детям сиротам" http://www.otkazniki.ru/
Фонд организует помощь определённому ребенку.
Проект существует в разных городах России. 
Каждая организация, поддержавшая эту акцию, получит ГРАМОТУ ЗА УЧАСТИЕ В БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОМ ПРОЕКТЕ «ДОБРЫЕ КРЫШЕЧКИ».
Акция будет длиться до 22 марта 2022 г. 
Заявку на участие в благотворительной акции присылайте на электронную почту отдела экологического просвещения ecobogdozap@yandex.ru  
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